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Na 1SA - 3SA ben jij leider in 3SA.
West start met «V. Welke speelwijze voelt voor jou het prettigst?

Win de uitkomst met ¢A, dan:

a. &5 naar «A, v2 naar vB, als die houdt: 6 en laat dummy laag bijspelen.
b. 5 naar A, v2 naar vB, als die houdt: 6 naar «H, ¥3 naar vV.

c. «5 en laat dummy laag bijspelen. Zodra ik weer aan slag ben sla ik «AH.
d. a4 naar aV

e. De uitkomst duiken.
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Na 1a - 44 speel jij 4.

West start met «H. Hoe ga je daarmee om?

Ik win de uitkomst met %A:

a. haal de troeven op* en speel dan ¢3 naar V.
b. haal de troeven op* en speel dan v3 naar vV.
c. haal de troeven op* en speel dan ¥3 naar vA.
d. en speel meteen v3 naar vV.

e. en speel meteen v3 naar vA.

*De ontbrekende troeven zitten 3-1
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Je mag in de hartenkleur geen slag verliezen.
Welke stelling is correct?

a. In beide speelfiguren moet je beginnen met het voorspelen van vB.
b. In beide speelfiguren moet je beginnen met v5 naar v9.

c. Alleen in speelfiguur 1 moet je beginnen met het voorspelen van vB.
d. Alleen in speelfiguur 2 moet je beginnen met het voorspelen van vB.



